

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

2

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಸಭೆ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಲಾಂಕಾ ವಾರ್ತೆ ದಿನಾಂಕ : DATE: 16/11/20

ಮೀಸಲಾತಿ ಕೂಗು

ಲಿಂಗಾಯತರಿಗೂ ಶೇ.16 ಮೀಸಲು ಕೊಡಲು ಮುಖಂಡರ ಒತ್ತಾಯ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಮಾದರಿ ಮೀಸಲಿಗೆ ಸಮುದಾಯ ನಾಯಕರ ಬೇಡಿಕೆ

ಅಂತರ ಜಾಗೋಷಿ

ಬೆಂಗಳೂರು: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹಾಕಿದಾಲು ಮೀಸಲಾತಿ ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಪಾಲ್ವಿಕೆ ಹಾಗೂ ಕುರುಬ ಸಮುದಾಯದ ಸಂಕರ ಸಮಸ್ತ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯದಿಂದ ಮೀಸಲಾತಿ ಬೇಡಿಕೆ ಮುನ್ನೆಲೆಗೆ ಬಂದಿದೆ.

ಶಿರಾ ಉಪನಿವಾಹಕ ಸಂವರ್ಧನಾ ಇಲಾಖೆ ಗೌರವರೇ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ನಿಗಮ ಮಾಡಿದ ಸಂಕರ ಈಗ ಮೂಲ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ರಚನೆಗೆ ಸರ್ಕಾರ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದರಿಂದ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೂ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಹೆಚ್ಚಿಸಬೇಕು ಎನ್ನುವ ಬೇಡಿಕೆ ಮತ್ತೆ ಜೀವ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯ ಪ್ರವರ್ಗ 3 ಬಿ ಯಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದು ಈ ಪ್ರವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ, ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ರು, ಮರಾಠರು, ಬಂಟಿ ಸಮುದಾಯಗಳಿದ್ದು ಕೇವಲ ಶೇ.5ರಷ್ಟು ಮಾತ್ರ ಮೀಸಲಾತಿ ದೊರೆಯುತ್ತಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಸಮುದಾಯವಾಗಿರುವ ಸಮಸ್ತ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಮಾದರಿ ಯಲ್ಲಿ ಶೇ.16 ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ವಿಧಾನಸಭೆ ಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಭರ್ವದ ಹೋರಾಟಕ್ಕೂ ಮೀಸಲಾತಿ ಬೇಡಿಕೆಗೂ ಸಂಬಂಧ ಇಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ಲಿಂಗಾಯತ ನಾಯಕರ ವಾದ. ಆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಮಾದರಿ ಮೀಸಲು ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹೊರಟ್ಟಿ ಪತ್ರದ ಬೇಡಿಕೆ

ಸಮಸ್ತ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಶೇ. 16ರಷ್ಟು ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡುವಂತೆ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯವರೊಂದಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ.



ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಸಮುದಾಯವಾಗಿರುವ ಮರಾಠರಿಗೆ ಅಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಶೇ.16 ರಷ್ಟು ಮೀಸಲಾತಿ ಒದಗಿಸಿ ಆ ಸಮುದಾಯದ ನಿಟ್ಟಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೊರಟ್ಟಿ

ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ ಶೇ.70ರಷ್ಟು ಬಹುಪುತ್ರ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ವಂಚಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನೀವು ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರದಲ್ಲಿ ಬಂದೂಟ ಬೇರೆ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಹೋಗಿಲ್ಲವೆಂದು ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದೀರಿ. ನೀವು ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯದವರೇ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಾಗಿದ್ದೀರಿ, ಹಿತ್ತಲ ಗಿಡ ಮಧ್ಯಲಿ ಎನ್ನುವಂತೆ ನೀವು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಾದರೂ ಸಮಸ್ತ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಸಮಾಜದ ಜನರು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ಹೊರಟ್ಟಿ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮನವೇ ಮದ್ದು

ಅಮರೇಗೌಡ ಗೋನವಾರ

ಮುಖ್ಯ: ಕೊರೋನಾ, ಪ್ರವಾಹ, ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟದ ಸಮಯದ ರಾಜ್ಯದ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಬೇಡಿಕೆ ಮುಗಿಯುವ ಕೊಡಗಿದೆ. ಮೀಸಲಾತಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಜನಮನವಿಡಿಗೆ ಕ್ಷಮಿಸುವ ಬದಲು ಸದಕ್ಕೆ ಮೌನಕ್ಕೆ ತರಬೇಕಾಗುವುದೇ ವಾಸ್ತವ ನಿಲುವಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಬಂದಿದೆ.

ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿಯಲ್ಲಿ ಈ ವಿಷಯ ಪ್ರಸ್ತಾಪಗೊಂಡಿದೆ. ದಲಿತರು, ಪಾಲ್ವಿಕೆ ಸಮಾಜ, ಕಾಲುಮತ ಸಮಾಜ, ಜಂಟಿಮತಾಳಿ

- ವಿವಿಧ ಸಮಾಜಗಳಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೀಸಲು ಬೇಡಿಕೆ
- ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಕಂಗಾಲಾದ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ
- ಕಾಲುಮತ ಸಮಾಜ... ಹೀಗೆ ನಾಲ್ಕು ನಾಲ್ಕು ರೂಪದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸಮಾಜದವರು ಮೀಸಲು, ಪ್ರವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯ ಬೇಡಿಕೆ ಮುಂದಿಟ್ಟಿದ್ದು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಸೇತುತ್ವದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸಮಾಜಗಳು ಹೋರಾಟಕ್ಕೂ ಮುಂದಾಗಿವೆ.
- ವಿಧಾನಸಭೆ ಮೂವರೇ ಸಂವರ್ಧ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಕೆಲವೊಂದು ಸಮಾಜಗಳಿಗೆ ನೀಡಿದ ಭರವಸೆಗಳೇ ಸರ್ಕಾರದ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಂತೆ ಮಾಡಿವೆ.

ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಇಕ್ಕಟ್ಟು: ಕಾಲುಮತ ಸಮಾಜದವರು ತಮ್ಮನ್ನು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸುವ ಬೇಡಿಕೆ ಇರಲಿಲ್ಲವೆಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಪಾಲುಮತ ಸಮಾಜದ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಮಾಜದ ಪ್ರಮುಖರ ಸಭೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅದು ಕೆಲ ಸಮಾಜದ ಸಹಸ್ರಶಂಕರ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಕಾಗಿನೆಲೆ ಸೇರುವಂತೆ ಕಾಲುಮತ ಸಮಾಜದ ನಾಲ್ಕು ಮೀಸಲಿಗೆ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಸೇತುತ್ವದಲ್ಲಿ ಕಾಗಿನೆಲೆಯಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರು ಸರಿಗೆ ಕಾರವಯಾತ್ರಿಗೆ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಬೇಡಿಕೆ ಹಾಗೂ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಸಜೆದ ಕೆ.ಎನ್.ಕಾಶ್ವರಪ್ಪ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿರುವುದು ಬೇಡಿಕೆಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಬೇಕೆಂದು ಮನವರಿಕೆಗೆ ಬೇಕೆಂದು ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಇಕ್ಕಟ್ಟಿಗೆ ಸಿಲುಕಬಹುದಾಗಿದೆ. ಜತೆಗೆ ಗೊಲ್ಲ ಸಮಾಜದವರು ಸದ ತಮ್ಮನ್ನು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಪ್ರವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸುವ ಬೇಡಿಕೆ ಇತ್ತದ್ದು ತಿಳಿದುಬಂದಿದೆ.

▶ 5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ

ವೀರಶೈವ-ಲಿಂಗಾಯತ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೂ ಆಗ್ರಹ

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ, ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ರಚನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಘಟಕ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದು, ಈ ಸಂಬಂಧ ಭಾಷಿಸುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಕೂಡ ಬರೆದಿದೆ. ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮಾಜದ ಕಮಾಂಡವರು, ಯುವಕರಿಗೆ ಸಹಾಯವಾಗುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ 'ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ನಿಗಮ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಧಿಕಾರ' ರಚಿಸಬೇಕು ಎಂಬುದು ಬಹುದಿನಗಳ ಬೇಡಿಕೆ. ಸರ್ವ ಜನಾಂಗದ ನಾಯಕರು, ದಲಿತರ ಆಶಾಕರಣವಾಗಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಸ್ಪಂದಿಸದಿದ್ದರೆ ಬೇಡಿಕೆ ತಂದಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ, ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಗೊತ್ತು ಅದನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ರಚನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಮನೋಹರ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ ಬಹಳ ಜನರು ಬಹಳವಿದ್ದಾರೆ. ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೀಸಲಾತಿ ದೊರಕರೆ ಸಮುದಾಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಆಗುತ್ತದೆ. ತಾಮಸೋರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆ
 ಸಂಶೋಧನಾ ಹಾಗೂ ಉಲ್ಲೇಖನಾ ಶಾಖೆ
 ಬೆಂಗಳೂರು

ಮೀಸಲಾತಿ: ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಮೌನವೇ ಮದ್ದು

1ನೇ ಪುಟದಿಂದ ▶ ಇನ್ನು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ ಪ್ರಮುಖ ಮೂರು ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಹೋರಾಟದ ಹಾದಿ ತುಳಿದಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಕೇಂದ್ರದ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೂ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಶೇ.7.5 ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಬೇಕೆಂಬ ಕೂಗು ಬಲವಾಗಿ ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪೀಠದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ರಾಜನಹಳ್ಳಿಯಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರು ವರೆಗೆ ಪಾದಯಾತ್ರೆ, ಧರಣಿ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರ ಪರಿಹಾರದ ಭರವಸೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಹೋರಾಟ ನಿಂತಿರುವಷ್ಟೇ ಸಿಎಂ ನೀಡಿಲ್ಲ ಭರವಸೆ: ಏಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಗೂ ಮೊದಲು ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಲಿಂಗಸೂಗೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಬಿಜೆಪಿ ಎಸ್.ಟಿ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ತಮ್ಮ ಪಕ್ಷ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ಸಮಾಜದ ನಾಯಕ ಬಿ.ಶ್ರೀರಾಮುಲು ಅವರನ್ನು ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ

ಚಿನ್ನವು ಮತ್ತು ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ಸ್‌ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಧರ್ಮ ಪಡೆದವರೂ 3ಬಿ ಮೀಸಲಾತಿಯಲ್ಲಿ ಧರ್ಮ ಆವರಣ, ಅವರಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ಶೇ.5 ರಷ್ಟು ಮೀಸಲಾತಿ ದೊರೆಯುವುದರಿಂದ ದೊಡ್ಡ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿರುವ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಅನುಕೂಲ ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಸಮುದಾಯ ನೇತೃತ್ವವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮೊಂಡೆಯು ಶೇ. 14 ಮೀಸಲಾತಿ ಅಗತ್ಯ ಇದೆ.

ಎ.ಎಸ್. ಎಂ. ಜಾಹುರಾಬ್, ಲಿಂಗಾಯತ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಟಿ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಶೇ.7.5 ಮೀಸಲಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ

ತಾಳ್ಮೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ಬೇಡ

ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಚಿವಾಲಯ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಧೋಷಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಇದುವರೆಗೂ ಯಾವುದೇ ಭರವಸೆ ಈಡೇಲಿರುವುದು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮಾಜದ ಅಕ್ಕೋಶಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಇನ್ನು ಸಚಿವರಾದ ರಮೇಶ ಜಾರಕೆಹೊಳೆ, ಬಿ.ಶ್ರೀರಾಮುಲು ಅವರೇ ಬಿಜೆಪಿ ತಾಸಕರು ಒಂದಿಲ್ಲೊಂದು ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟದೊಂದಿಗೆ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಬಿಜೆಎಗೆ ಸಂಕಟವಾಯಿ ಸ್ಥಿತಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರಬಲ ಸಮಾಜಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ತನ್ನದೇ ಬೆಂಬಲ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದವರು ತಾವುಗೆ 2ಎ ಪ್ರವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂಬ ಬೇಡಿಕೆ ಇರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಈಗಾಗಲೇ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಸುರರ್ಣಸೌಧದ ಎದುರು ಒಂದು ದಿನದ ಉಪವಾಸ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮನಾವಣೆ ಬಂದಾಗ ಮಾತ್ರ ಅರಸನ ಕೊಡುವುದಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತರು ನೆನಪುಗುತ್ತಾಲೆಯೇ, ಪೈಬಲ ಸಮುದಾಯವಾಗಿರುವ ನಾವು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸುಗಮ ಸ್ವಾಭಾವಿಕೆ ಭಿಕ್ಷೆ ಬೇಡಬೇಕೆಂದು ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಂಘಟನಾ ಹೇಡಿಕೆಯು ಖಾರವಾಗಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದೆ. ಸಮುದಾಯ ಮುಖಂಡರು, ಮಠಾಧಿಪತಿಗಳು ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ಒತ್ತಡ ಹಾಕಿದರೂ ಸರ್ಕಾರ ಇದನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಇದು ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ದೊಡ್ಡ ವಂಚನೆ. ಸಮ ತಾಳ್ಮೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ಬೇಡ, ಬೀದಿಗಳಿರುವ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗೆ ಮುಂದಾಗುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಡಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರದೀಪ ಕಂಕಣವಾಟಿ ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ.